



ЗАПРОШУЄМО ДО СПІВПРАЦІ

Науково-виробничий журнал "Гідроенергетика України" акумулює актуальні науково-технічні рішення, висвітлює наявні експлуатаційні, економічні, екологічні, правові та інші проблеми в галузі енергетики.

На сторінках цього видання фахівці зможуть обмінятися досвідом, отримати відповіді на актуальні економічні та правові питання, ознайомитись з інформацією про світові досягнення в галузі гідроенергетики.

Журнал засновано в січні 2004 року і зареєстровано в Державному комітеті телебачення та радіомовлення України — реєстраційне свідоцтво КВ № 8552 від 18 березня 2004 року. Періодичність видання 4 рази на рік. Мови видання українська та російська.

Журнал входить до затверджених ВАК України, видань з технічних наук, включених до переліку наукових фахових видань для публікації праць здобувачів вчених ступенів.

За період свого існування фаховість журналу була підтверджена два рази. Останнє включення в новий Перелік наукових фахових видань було на основі Постанови президії ВАК України № 1-05/4 від 22.04.11.

Співзасновниками журналу є відомі в Україні та за її межами авторитетні, фахові в своїй галузі, наукові організації, підприємства та акціонерні енергетичні компанії.

До складу редакційної ради журналу входять — чотири академіки, один член-кореспондент, доктори та кандидати технічних наук.

Електронна версія друкованого видання "Гідроенергетика України" розміщена на сайті Національної бібліотеки України ім. В.І. Вернадського. Журнал входить в Міжнародну класифікаційну систему: ISSN 1812-9277.

Тематична спрямованість журналу: публікація науково-технічних статей з модернізації експлуатуючого основного електроенергетичного обладнання енергоблоків ТЕС, ГЕС та АЕС, діагностика технічного стану електротехнічного та теплового обладнання, діагностика електроенергетичних об'єктів та систем України, експлуатація гідротехнічних споруд, реконструкція ГЕС Дніпровського каскаду.

Журнал "Гідроенергетика України" — єдине в Україні видання за цією тематикою, що розраховано на широкий загал фахівців та розповсюджується серед галузевих науково-дослідних, проектних і конструкторських організацій, енергомашинобудівних підприємств та ВУЗів.

Примірники фахового видання розсилаються до восьми фондів бібліотек України згідно до наказу ВАК України від 04.04.2000 р. № 175 "Про затвердження Переліку установ і організацій, куди обов'язково належить надсилати наукові видання, в яких публікуються основні результати дисертаційних робіт", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 14.06.2000 р. за № 352/4573.

На сторінках журналу висвітлюється передовий досвід та впровадження новітніх технологій та матеріалів в енергетичній галузі, інформація про конгреси, конференції, виставки, семінари, які проводяться в Україні і світі.

Редакція журналу тісно, плідно та ефективно співпрацює з такими провідними в галузі енергетики науковими інститутами, підприємствами та громадськими організаціями: ІЕД, ІПБ, ІВЕ НАН України, ДП з-д "Електроважмаш", ПАТ "Укргідропроєкт", НЕК "Укренерго", Асоціація "Укргідроенерго", Всесвітня Енергетична Рада.

Редакція журналу

З питань співробітництва звертайтеся за адресою:

м. Вишгород, ПАТ "Укргідроенерго"

тел.: (045-96) 5-82-05

Довідки про вимоги до подачі та оформлення публікацій:

тел. (044) 454-25-23, e-mail: snl@ied.org.ua; gmf@ied.org.ua